

我省去年6月就取消酒店免费一次性用品,但执行起来有点难

九成酒店“六小件”仍免费

本报记者 赵伟 马云云 见习记者 肖龙凤

酒店一次性用品浪费严重,山东省要求自2011年6月1日起正式取消酒店免费一次性用品,改为有偿提供。18日,在济南市召开的节能降耗工作会议上,济南市委副书记、市长杨鲁豫再次要求,要开展商贸旅游节能行动,加大对宾馆饭店一次性用品的监督检查力度,逐步减少一次性用品的用量。

记者走访发现,政策已执行一年有余,但在省城酒店,供顾客免费使用的一次性牙刷、牙膏、香皂、沐浴液、拖鞋、梳子(俗称“六小件”)要真正退出,仍有相当难度,在济南超过九成的酒店还在免费使用一次性用品。

►某星级酒店内使用的日用品收费套装。
本报见习记者 肖龙凤 摄



►某商务酒店内的客房里使用的一次性日用品。 本报记者 赵伟 摄

九成以上酒店“六小件”免费

18日下午,和平路上一家商务酒店房间内,供顾客使用的“六小件”装在一个长条盒子里,盒子上面印着酒店的LOGO和名称,里面放着牙刷、梳子、牙膏、香皂和沐浴液等物品。“这些物品都是酒店免费提供的。”工作人员介绍,每个房间都配备。

在历山路、解放路等一些商务酒店,一些房间洗手台上的托盘内整齐地摆放着一些袋子,上面印着“牙刷”、“香皂”等字样,并未标出价格。酒店工作人员称,酒店都在使用一次性用品,而且大都免费。

“一次性用品商务宾馆都在用。”解放路一家商务宾馆工作人员表示,他们是连锁酒店,一次性产品由公司统一配备,要根据公司安排在房间里配置物品。商务宾馆免费提供,星级酒店

店同样如此。南门大街一家大型酒店也在免费提供洗漱用品,其中,洗发水、沐浴露改为大桶装。记者随后又对济南多家酒店电话咨询,大都如此,济南市酒店用品行业协会秘书长刘伟坦言,目前济南大部分酒店仍在免费提供“六小件”,包括星级酒店在内,大约在九成以上。

不用“六小件”,部分酒店可降房费

走访中,只有极少数酒店真正取消了“六小件”,涿源大街一家星级酒店已在收费用品价目表上明确标明每套20元。解放路一家大型酒店从2010年底起实施洗漱用品收费制度,每件物品2元,套装38元。

还有少数酒店采取了替代性措施,以减少一次性日用品的使用。历山路上,一家宾馆就提供两种拖鞋,可多次使用的拖鞋免费提供,一次性拖鞋要

收取2元钱。涿源大街一酒店在为客人免费提供大桶装洗发水、沐浴露的同时,在购物中心也销售洗漱用品。还有酒店采用其他方法,例如在顾客不使用一次性用品的情况下,可以获得积分或降房费等。

商务宾馆竞争激烈,店方担心留客难

刘伟介绍,目前济南市宾馆“六小件”的成本在10元至30元不等,一般都算在房费里,而且目前拖鞋等物品采购成本也在提高,普通拖鞋从原来的每双1.2元至1.5元提高到了1.5元至1.8元,质量好的已经涨到2元以上。将“六小件”取消,对商家而言,理应有吸引力,为何大部分酒店迈不开这一步?

“不是不想取消,担心客源受影响。”历山路上一家商务宾馆销售经理张先生说,宾馆使用

一次性日用品,每年支出是一笔不小的费用,但现在旅客出门很少自带牙刷、牙膏等日用品,而且宾馆竞争激烈,“如果入住的宾馆不提供这些日用品,谁还会再来住?”

“商务宾馆竞争这么激烈,大家都在提供,你不提供就是落后了,影响入住率。”解放路上一家宾馆服务人员表达了同样的担忧。

使用一次性用品一年费用达5000万

“六小件”产生的浪费惊人。济南市酒店用品行业协会会长韩伟忠介绍,在济南星级酒店有100家左右,大大小小的商务酒店也有二三百家,这些酒店每年在一次性用品方面的花销不可小觑。他举例说,一家小型的商务酒店,每年在“六小件”上的花费在15万至20万元,一家三星级酒店在20万以上,五星级要在40

万以上。以200家酒店来算,济南仅商务酒店每年就要因此支出3000万元以上,“济南所有酒店一年要花费5000万以上。”刘伟粗略估计了一下。

由于一次性用品的特殊性,“六小件”重复利用价值很低。“像香皂,一旦打开就没法再用了。”刘伟说,少部分用品,一些酒店会想办法重复利用,例如将沐浴液装在大桶里提供给顾客,或卖给公共泳池,总体来看,这些物品被重复利用的比例不到四分之一。

酒店一次性用品带来的另一个问题是污染,刘伟说,“六小件”的原材料大多是塑料和化学制品,填埋后很难分解,会加重城市污染。韩伟忠表示,取消酒店“六小件”需要相当一个过程,市民应该从理念上认识到取消的必要性,并逐步养成自带用品的习惯,酒店也应在确保服务质量的同时,尽量尝试采购可循环使用的节能环保产品。

齐鲁男性生殖康复工程专题

看男人病,有啥不好意思的?

□文/文/图

生病治疗是一件很自然的事情,可是面对男性生殖疾病患者部位的隐私性,很多患者在病情初期碍于面子推迟治疗或者盲目用药,不但给自己增加了痛苦,也给医生增加了难度。近日,在“齐鲁男性生殖康复工程”临床定点医院——泉城医院,相关专家表示:男人病如同感冒发烧一样普遍,会给患者造成身体和心理的不适,影响正常的生活和工作,面对男性生殖疾病需要正确认识,积极就医。

疾病反复“捣蛋” 险毁幸福婚姻

家住济南的刘先生,40岁刚出头,事业做得红红火火,男性功能却亮起了红灯。刘先生怀疑自己得了男性

功能障碍,可是又不好意思去医院检查治疗,索性自己到药店买了一些保健品和药物。刚开始情况有所改善,可是时间长了效果越来越不明显,刘先生担心对药物产生依赖性便停止服用,可是男性功能障碍的病情越拖越重。几个月下来,妻子对他爱理不理,刘先生说,妻子对他爱理不理,刘先生说,妻子对他爱理不理,刘先生说,妻子对他爱理不理。

在妻子的陪伴下,刘先生来到了位于济南解放路东首的泉城医院,请专家为他进行了专业、全面的检查,并采用“DFSL男性功能系列疗法”针对男性功能障碍进行治疗。康复后的刘先生对该疗法的治疗效果赞不绝口:“疗程短,不手术,见效快,我和妻子感觉效果十分显著,男人的问题就需要专业的技术。”

感染治疗不彻底 夫妻打起“乒乓战”

生殖感染疾病是男性常见病,多发病,以其病因复杂,传染性强以及危害性大而被列为男人的“难言之隐”。近日,家住章丘的患者小王和妻子就遭遇了生殖感染疾病反复发作的困扰。

小王说,开始出现生殖感染的症状,自己没太在意,也不好意思去医院治疗。后来发现尿道口总有分泌物,着急之下跑到附近的一家门诊检查治疗。可是症状消失还不到一个月,之前的症状又出现了,妻子也感觉身体不适,怀疑是感染了细菌,让我赶紧去治疗。第二次治疗的时间长一些,治好后,这还不到三个月,症状又出现了,尿道口分泌物增多,还伴有疼痛感。

为了彻底治好自己的病,小王来到“齐鲁男性生殖康复工程”临床定点医院——泉城医院,专家建议他和妻子同时同治,避免了再次交叉感染,并通过应用治疗泌尿生殖感染的金标准——“DFL基因生殖感染修复技术”,为小两口解决了生殖感染疾病的困扰。

该院内权威泌尿科专家、泉城医院业务院长高宏博教授介绍,男性生殖感染的发病原因较为复杂,对医学检验的专业程度要求相当高,只有检查、化验结果科学精准,才能从根本上保证了不复发、不反弹。“章丘的王先生,正是因为没有经过科学严谨的检查,导致生殖感染反复发作。”据了解,泉城医院目前采用生殖医学尖端技术,能够快速、科学、精准筛查各类男性生殖疾病的病情和感染区。

特别关注

征集疑难病例 诊疗费减免50%

目前,“齐鲁男科生殖康复工程”正在泉城医院火热开展中,本次活动将全面征集男科疑难病例,汇集齐鲁权威男科专家团队会诊。活动期间:原价460元的六大男性生殖系统检测项目现价55元;韩式阴茎包皮手术费限价360元;早泄背神经阻断手术费限价1050元;性功能障碍,前列腺增生,前列腺炎,生殖感染等男科疾病,治疗费减免50%!

更多男性健康问题,请电话0531-88191222。

齐鲁男性生殖康复工程

男男科疑难病、泌尿外科手术征集正在进行中……

临床执行定点医院:

泉城医院(男科)
JINAN SPRING CITY MA - HOSPITAL

院址: 济南解放路东首(甸柳庄站) 男性健康专线: 0531-88191222
官网: www.spring0531.com